Екатерина Якушева

Почта: realistik@mail.ruТелефон: 8 985 699 04 86

Пишу статьи для блогов, сайтов, посты-лонгриды в Дзен.

В 2022 г прошла усиленную копирайтерскую стажировку в агентстве контент-маркетинга

«Сделаем», сейчас оно называется «Рыба». Мои работы в рамках стажировки можно посмотреть <u>здесь</u>.

Стала одним из авторов «Рыбы» на проекте «Редакция для Яндекс 360».

Примеры работ тут:

<u>Как организовать совместную работу над контентом в SMM и упростить согласование</u> <u>постов с Яндекс 360</u>

<u>Яндекс 360 в путешествиях: на примере показываем, как несколько сервисов сделают поездку комфортнее</u>

Яндекс 360 для репетитора: как упорядочить график уроков и меньше отвлекаться на рутину

<u>Обменяться файлами и закрепить важное. И другие возможности чата в</u> Телемосте

<u>Мастер-класс, который запомнят: как организовать и провести прямой эфир с Яндекс 360</u> <u>за три шага</u>

Специализируюсь на темах:

1. Логистика и ВЭД.

Создала контент для сайта и блога для двух транспортных компаний.

Давайте посчитаем: как выгоднее расплатиться с китайским поставщиком?

Кстати, эта статья в нашем блоге привела в компанию клиентов на 500 000 руб. :)

Инструкция: запускаем собственное производство в Китае в 7 этапов

Не смотрите на имя автора: в компании политика назначать автором ведущего спеца по теме публикации.

<u>Как водителю не разориться на грузовой резине. Блогер-дальнобойщик делится опытом</u> Материал продвигает шины Blacklion, эксклюзивным дилером которых является мой клиент.

Как меня пытались «развести» на 11 млн.



Проинтервьюировала главу департамента страхования: собрала фактуру, узнала главные аргументы клиентов против покупки страховки. Предложила формат юзер-кейсов, нашла статистику по теме. Статья привела в компанию более 30 новых клиентов.

2. Недвижимость

Работала в пресс-службе риэлторского агентства и в отраслевом портале; вела канал на Дзене и в Телеграм для инвестиционного агентства. Больше экспертизы в жилом сегменте, но и про коммерческую тоже писала.

Инвестиции в земельные участки с доходностью от 50% годовых

Собрала факты из клиентской презентации, изучила окружение объекта, постаралась обосновать, почему агентство обещает такую высокую доходность.

Как зарабатывать 500 000 рублей в месяц?

Получила от клиента только тему, придумала и рассчитала, инвестиции в какие объекты могут дать подобные результаты. Уже знала, какие проекты есть в работе у агентства, поэтому предлагала именно те варианты, которые сейчас можно предложить инвестору.

Конфликт на сделке: предвидеть и предотвратить!

Частный риэлтор проводит обучение агентов по недвижимости и планировал продвижение через блог в Дзен. Предложила тему, взяла интервью у эксперта, на основе которого написала пост.

3. Строительство, ремонт и дизайн интерьера

Работала копирайтером в проектной организации, создала сайт и вела соцсети компании по ремонту квартир.

Чек-лист контроля. Как общаться с бригадой во время ремонта

Как не попасть на штрафы и лишние расходы при ремонте лоджии

Не готова писать о политике, селебрети, криптовалюте.

Рассматриваю удаленную работу или гибридный график.

Другие интересные проекты



Статья для корпоративного блога приложения для учета личных финансов.

7 ловушек для бюджета

Задача. Простимулировать пользователей бесплатной версии приложения перейти на платную подписку с расширенным функционалом.

Работа: составила портрет типичного пользователя бесплатной версии: парень/девушка 20-25 лет, пока не обзавелся семьей. Проанализировала платные возможности платформы. Опросила знакомых ребят возраста 20-25 лет, на что они хотели бы сократить расходы, кроме очевидного. Придумала по несколько примеров использования платных фишек в описанных ситуациях. Подобрала картинки.



Статья для личного блога путешественника на английском языке.

https://disk.yandex.ru/i/Ei8uhkQurjj1Ng

Задача: написать пост на тему Where to stay in Sunshine Coast, Australia по аналогии с имеющимися на сайте. Сделать подборку маленьких городов, которые стоит посетить, в них подборку отелей и жилья на airbnb, отсортировав их по ценам для удобства читателя.

Работа: изучила стилистику сайта, собрала информацию, зашла на все страницы отелей в букинге, нашла средние цены в высокий сезон. Отсортировала отели, как и требовалось. Аналогичную работу могу, естественно, сделать на русском.

Будем на связи!

• Почта: realistik@mail.ru

• Телефон: 8 985 699 04 86

• Живу в Москве, готова приехать познакомиться лично.